

SERVICIILE DIVINE ALE BISERICII DE SĂRBĂTORI

SÂMBĂTĂ, 24 decembrie: 18⁰⁰-20⁰⁰

DUMINICĂ, 25 decembrie: 9⁰⁰ -12⁰⁰
18⁰⁰ -20⁰⁰

LUNI, 26 decembrie: 18⁰⁰ -20⁰⁰

JOI, 29 decembrie: 18⁰⁰ -20⁰⁰

SÂMBĂTĂ, 31 decembrie: 21⁰⁰ -24³⁰

DUMINICĂ, 1 ianuarie: 10⁰⁰ -12⁰⁰

18⁰⁰ -20⁰⁰



Să ne rugăm pentru...

... copiii și tinerii bisericii –
într-o lume îndreptată tot mai
mult înspre rău, să cerem

Domnului protecția Sa peste copiii și
tinerii noștri, pentru ca ei să se păstreze
curați și credincioși și să-L iubească pe
Domnul!

... locuri de muncă binecuvântate.

Să-I fim recunoscători Domnului pentru
locurile de muncă pe care le avem; iar
pentru cei aflați în căutarea unui loc de
muncă, fie ca Cel ce poate să le deschidă
uși și să nu-i lase în vreme de nevoie.

*"Teme-te de Dumnezeu și păzește poruncile Lui.
Aceasta este datoria oricărui om."
(Eclesiastul 12:13)*

Citește Biblia într-un an!

Între copertile unei singure cărți, **Biblia**,
sunt toate răspunsurile la toate problemele
cu care ne confruntăm azi, numai să
le citim și să le credem.

(Ronald Reagan)



Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip**: tel. 0745-306431
Prezbiter **Sandu Guler**: tel. 0722-510842
Prezbiter **Doru Hriscu**: tel. 0768-108583
Diacon **Romică Florescu**: tel. 0721-644073
Diacon **Flavius Măguran**: tel. 0740-450238
Diacon **Eusebiu Stănilă**: tel. 0722-800691

Săptămâna 43

D, 18 decem. – Ier. 35-36, 1 Tim. 5, Ps. 89:14-37, Pv. 25:25-27.

L, 19 decem. – Ier. 37-38, 1 Tim. 6, Ps. 89:38-52, Pv. 25:28.

Ma, 20 decem. – Ier. 39-41, 2 Tim. 1, Ps. 90-91, Pv. 26:1-2.

Mi, 21 decem. – Ier. 42-44, 2 Tim. 2:1-21, Ps. 92-93, Pv. 26:3-5.

J, 22 decem. – Ier. 45-46, 2 Tim. 2:22-3:17, Ps. 94, Pv. 26:6-8.

V, 23 decem. – Ier. 47-48, 2 Tim. 4, Ps. 95-96, Pv. 26:9-12.

S, 24 decem. – Ier. 49-50, Tit 1, Ps. 97-98, Pv. 26:13-16.

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Corneliu Hepeș.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.dumincal@yahoo.com

ATENȚIE!

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și
dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l
lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și ai vrea să
îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea **Resurse**.

Timisoara – str. Banu Mărăcine
nr.25 tel. 0256-472002

BISERICA POARTA CERULUI



"O poartă deschisă către ceruri"

*"Căci un Copil ni S-a născut, un Fiu ni S-a dat,
și domnia va fi pe umărul Lui." (Isaia 9:6a)*



BULETIN DUMINCAL Nr. 278/18.12.2011

Crăciunul –

semnul lui Dumnezeu care aduce pacea

Aproape că a mai trecut un an și altul e gata să înceapă... Decorul s-a
schimbat deja în urbea noastră, peste tot sunt lumini strălucitoare,
brazi împodobiiți și o atmosferă de sărbătoare. Nu e de mirare, Crăciunul bate la
ușă, însă suntem oare gata să-l primim? Crăciunul este prin excelență o
sărbătoare în care Dumnezeu ne invită prin Fiul Său să fim deschiși unii cu alții,
să uităm de prejudecăți, să lăsăm la o parte indiferența față de adevărul Nașterii
Mântuitorului nostru. Ne facem daruri și suntem preocupați cu pregătirile de
Crăciun; colindăm prin magazine, trimitem felicitări, ne întâlnim sau vorbim la
telefon cu cei cu care am uitat sau am neglijat să ținem legătura; toți sunt parcă
mai primitivi în această perioadă, bogați sau săraci, împărtășim aceeași bucurie,
căci am așteptat un an întreg această sfântă zi ca să ne bucurăm împreună și să
ne laudăm în Domnul, care a părăsit cerul pentru a coborî într-o iesele. În
1Corinteni 30:31, apostolul Pavel ne spune că: *"El a fost făcut de Dumnezeu
pentru noi înțelepciune, neprihănire, sfințire și răscumpărare pentru ca, după
cum este scris: Cine se laudă, să se laude în Domnul."* Invitația Sfințelilor
Scripturi este ca noi să ne adăpăm din acest Izvor de apă vie, nu doar de
Crăciun, ci și în tot restul anului, căci înțelepciunea, neprihănirea, sfințirea și
răscumpărarea puse la dispoziția omului păcătos de Cel Preaînalt nu înseamnă
nimic altceva, decât har.

(continuare în pag. 2)

Despre Crăciun

Sărbătoarea Crăciunului – Nașterea lui Isus – a fost ignorată de creștinii din primele trei veacuri. În primul rând, evangheliștii nu menționează data exactă a Nașterii Mântuitorului. Din aluziile lui Luca (2: 8) se poate deduce că „evenimentul” a avut loc în anotimpul cald din Palestina, undeva între aprilie și noiembrie, dată fiind prezența păstorilor pe câmp la miez de noapte. Există mai multe teorii asupra datei Nașterii lui Isus. Cert este că Iulius Africanul, într-un pasaj din Cronografie, propune ziua de 25 decembrie, plecând de la premisa că 25 martie ar fi data concepției lui Isus (Bunavestire).

În primele secole, creștinii n-au avut o sărbătoare specială dedicată Nașterii Mântuitorului, Întrupării. Pentru creștini, adevărata naștere este Nașterea Cerească. Marea, unica sărbătoare a începuturilor bisericii rămâne Paștele, altfel spus, comemorarea răstignirii, morții și învierii. Teologia răscumpărării prin Jertfă avea să atragă după ea și teologia Întrupării, a manifestării lui Dumnezeu printre oameni.



Din timpuri străvechi creștinii rupeau ramuri de pomi fructiferi ca cireșul sau mărul, pe care le puneau în apă spre a înmuguri și înflori chiar în ziua de Crăciun, când noaptea este încă lungă și friguroasă, expresie a gândului ca prin venirea lui Hristos în lume, totul înmugurește și viața primește un nou sens. ■

... cules de Teo L.

(continuare din prima pagină)

Bucuria ne va lumina și ne va încălzi sufletele în noaptea de Crăciun, căci El a plătit prețul împăcării omului cu Dumnezeu. Să ne umilim sufletește, să nu obosim în a face binele și să nu îi uităm nici pe cei care deși sărbătoresc Crăciunul, privesc sărbătoarea aceasta doar ca pe o tradiție, fără să înțeleagă că este momentul când au de făcut o alegere. Sărbătorim acum prima venire a Fiului lui Dumnezeu între oameni și totodată, prin această comemorare, mintea noastră este călăuzită spre așteptarea celei de-a doua veniri a lui Hristos la sfârșitul timpurilor. Să mergem, deci, cu bucurie în Casa Domnului și să îi oferim lui Dumnezeu la rândul nostru, o casă în care Fiul Său să Se poată naște. Scriptura spune că Fecioara „a născut pe Fiul ei cel întâi născut, L-a înfășat în scutece și L-a culcat într-o iesle, pentru că în casa de poposire nu era loc pentru ei.” (Luca 2:7). Să Îl lăsăm pe Isus din Nazaret să se nască încă o dată, de acest Crăciun, nu doar în căminele noastre, ci și în casa inimii noastre. ■

Ștefania Fodorean - www.crestini.com

Urăm **“La Mulți Ani!”** în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:



Marti, 20 decem.

Ramona Codrea

Eva Cojocariu

Cătălin Diță

Petru Gherasim

Eugen Tomuța

Miercuri, 21 dec.

Alina Streianu

Joi, 22 decembrie

Emanuel Cercelaru

Vineri, 23 dec.

Samuel David

Sâmbătă, 24 dec.

Lavinia Grecu

Diana Petreuş

Sabina Roşa

“Păzește poruncile Domnului Dumnezeului tău, umblând în căile Lui și păzind legile Lui, poruncile Lui, hotărârile Lui și învățăturile Lui, (...) ca să izbutești în tot ce vei face și oriîncotro te vei întoarce.” (1Regi 2:3)

Rugăciune pentru România

Suntem români și, pământeste, aparținem acestui popor în mijlocul căruia ne-a așezat Dumnezeu. De aceea, în aceste zile, ar trebui să nu trecem prea ușor cu vederea tristul Crăciun al țării noastre din anul 1989. Acum, în decembrie, se numără 22 de ani de la evenimentul sângeros în urma căruia zeci de români și-au pierdut viața. Tinerii de atunci acum ar fi trebuit să fie adulți în floarea vârstei care să muncească și să trăiască alături de noi, dar ei nu mai sunt: au murit crezând în cauza lor – libertatea noastră.

Să nu uităm că Dumnezeu ne îndeamnă la rugăciune pentru țara și poporul nostru. Duhul Sfânt ne aduce aminte prin îndemnul Lui de datorie noastră de a ne ruga pentru țara în care Domnul ne-a așezat. Lui Dumnezeu Îi pasă de țara noastră și cu siguranță I-a păsat și de cei care au suferit în 1989. Haideți să ne cultivăm un obicei din a aduce poporul nostru înaintea Domnului. Dumnezeu are nevoie de oameni care să mijlocească pentru țară și cine pot fi aceștia dacă nu creștinii români.



Suntem datori înaintea lui Dumnezeu și înaintea poporului nostru cu rugăciune, de aceea, haideți să-I cerem Domnului binecuvântare peste România. Domnul să facă poporul nostru să se întoarcă la credință, să iubească valorile creștine, să caute fața lui Dumnezeu și să se căiască de păcatele lui. Domnul să curățească inimile și mințile românilor. Să ne rugăm ca Dumnezeu să elibereze sufletele românilor de corupția generalizată, de murdăria morală din mass-media, de imoralitatea sexuală a tineretului, să ne spele imaginea publică din străinătate. Domnul să scoată oameni capabili și înțelepți la conducere care să facă lucruri bune pentru țara noastră și să ajute acest popor să se ancoreze în valorile creștine, lasându-se călăuzit de Dumnezeu în drumul lui.

2 Cronici 7:14 — **“Dacă poporul Meu, peste care este chemat Numele Meu se va smeri, se va ruga și va căuta fața Mea, și se va abate de la căile lui rele - îl voi asculta din ceruri, îi voi ierta păcatul și-i voi tămădui țara.”** (A. F.) ■

“O, Doamne, Tatăl nostru, fii prezent cu noi, ucenicii Tăi, cei mai neînsemnați, pe fiecare pagină a călătoriei noastre, în fiecare gând și emoție. Mergem înaintea în numele Fiului Tău, Isus Hristos. Condu-ne către misterul dragostei din inima Fiului Tău crucificat, o dragoste care întrece orice cunoștință și înțelegere. Acoperă-ne cu frumusețea Lui. Dă-ne harul unei convertiri reale pentru a scăpa în mod radical de întunericul din viețile noastre și a ne îndrepta spre Lumina care este Fiul Tău, Isus Hristos, Cel care trăiește și împărățește cu Tine și cu Duhul Sfânt, un singur Dumnezeu în veci de veci.”
(Brennan Manning)